
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о назначении административного наказания  

по делу № 033/04/14.3-898/2019 об административном правонарушении 

 
23 сентября 2019 года                                                                                            г. Владимир 

 

Я, заместитель руководителя  Владимирского УФАС России «_____», рассмотрев 

материалы дела об административном правонарушении № 033/04/14.3-898/2019, 

возбужденного по части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в отношении главного 

редактора газеты «Петушки сегодня» «_____», 

 

УСТАНОВИЛА: 

 

Согласно протоколу об административном правонарушении от 23.09.2019 

составленного в присутствии главного редактора газеты «Петушки сегодня» «_____» 

вменяется совершение правонарушения, ответственность за которое предусмотрена 

частью 1 статьи 14.3 КоАП РФ. 

Событие административного правонарушения установлено решением Комиссии 

Владимирского УФАС России от 05.08.2019г. по делу № 033/05/16-661/2019.  

Комиссия Владимирского УФАС России по результатам рассмотрения дела №  

033/05/16-661/2019 признала рекламные объявления, размещенные в газете «Петушки 

сегодня», выпуск № 16 от 28 июня 2019г. стр. 8 следующего содержания:  

1 «МУП «Дом Быта»..Салон красоты Орхидея..парикмахерские услуги, рисунки на 

волосах, турбосолярий…ремонт и пошив швейных изделий, чистка пухо-перьевых 

изделий, прокат спортинвентаря, чистка подушек..», 

2. «МУП «Дом Быта»…ритуальные услуги..Весь спектр услуг..полная организация 

похорон..ритуальные принадлежности», ненадлежащими и нарушающими ст. 16 

Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»). 

В соответствии со  статьей  3 ФЗ «О рекламе» рекламой признается информация,  

распространенная любым способом,  в любой форме и с использованием любых средств, 

адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к 
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объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его  

продвижение на рынке. При этом объектом рекламирования  назван товар -  продукт  

деятельности,  в том числе работа,  услуга,  предназначенные для продажи,  обмена или 

иного введения в оборот, средство его  индивидуализации, результаты  интеллектуальной 

деятельности либо  мероприятия,  на привлечение к которым направлена реклама.  

Указанная информация содержит следующие признаки рекламы: 

- распространена посредством размещения в периодическом печатном средстве 

массовой информации - газете «Петушки сегодня»; 

-  адресована неопределенному кругу лиц; 

- направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования – к 

Муниципальному унитарному предприятию «Бытовое обслуживание население» г. 

Петушки и оказываемым данным предприятием услугам.   

Таким образом, информация, размещенная на стр. 8 газеты «Петушки сегодня» 

№16 от 28.06.2019 г., является рекламой. 

В силу 16 ФЗ «О рекламе» размещение текста рекламы в периодических печатных 

изданиях, не специализирующихся на сообщениях и материалах рекламного характера, 

должно сопровождаться пометкой "реклама" или пометкой "на правах рекламы". Объем 

рекламы в таких изданиях должен составлять не более чем сорок пять процентов 

объема одного номера периодических печатных изданий. Требование о соблюдении 

указанного объема не распространяется на периодические печатные издания, которые 

зарегистрированы в качестве специализирующихся на сообщениях и материалах 

рекламного характера и на обложке и в выходных данных которых содержится 

информация о такой специализации. 

В соответствии со свидетельством о регистрации СМИ ПИ № ТУ33-00233 от 

04.07.2012 специализация газеты «Петушки сегодня» - информационная (официальные 

сообщения и материалы, нормативные и иные акты органов местного самоуправления, 

погода, объявления). Реклама не более 40% от общего объема издания. Учредитель – 

Муниципальное казенное учреждение «Административно-правовое хозяйственное 

управление города Петушки» Петушинского района Владимирской области.  

  

В вышеуказанных рекламных объявлениях, размещенных в газете «Петушки 

сегодня» выпуск № 16 от 28 июня 2019г. стр. 8 отсутствует пометка "реклама" или "на 

правах рекламы" 

Таким образом, в рекламных объявлениях, размещенных в газете «Петушки 

сегодня», выпуск № 16 от 28 июня 2019г. стр. 8 следующего содержания:  

1 «МУП «Дом Быта»..Салон красоты Орхидея..парикмахерские услуги, рисунки на 

волосах, турбосолярий…ремонт и пошив швейных изделий, чистка пухо-перьевых 

изделий, прокат спортинвентаря, чистка подушек..», 

2. «МУП «Дом Быта»…ритуальные услуги..Весь спектр услуг..полная организация 

похорон..ритуальные принадлежности», содержатся нарушения ст. 16 ФЗ «О рекламе». 

Ответственность за нарушение требований, установленных ст. 16 ФЗ «О рекламе» 

в соответствии с частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» возложена на 

рекламораспространителя. 

Исходя из имеющихся у антимонопольного органа материалов следует, что 

рекламораспространителем является редакция газеты «Петушки сегодня» 

(Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ33-00233 от 04.07.2012, ответственное 

лицо - главный редактор «_____»). 

Распространение ненадлежащей рекламы образует состав административного 
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правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской 

Федерации об административных правонарушениях – нарушение рекламодателем, 

рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о рекламе, за 

исключением случаев, предусмотренных частями 2-6 настоящей статьи, частью 4 

статьи 14.3.1, статьями 14.37, 14.38, 14.39 настоящего Кодекса – влечет наложение 

административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот 

рублей; на должностных лиц – от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей; на 

юридических лиц – от ста тысяч до пятисот тысяч рублей. 

Периодическое печатное издание газета «Петушки сегодня» относится к средствам 

массовой информации. В силу статьи 19 Закона РФ от 27.12.1991 № 2124-1 «О 

средствах массовой информации» главный редактор несет ответственность за 

выполнение требований, предъявляемых к деятельности средства массовой 

информации настоящим Законом и другими законодательными актами Российской 

Федерации. 

В соответствии с распоряжением приказом о приеме на работу №25-л/с от 

01.08.2019г. «_____» назначен на должность главного редактора. 

Таким образом, указанные обстоятельства позволяют сделать вывод о том, что 

противоправные действия главного редактора газеты «Петушки сегодня»  «_____» 

образуют состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 

статьей 14.3 КоАП РФ – нарушение рекламораспостранителем законодательства РФ о 

рекламе.  

При рассмотрении настоящего дела обстоятельств, предусмотренных статьей 24.5 

КоАП РФ, не выявлено, равно, как отсутствуют и иные основания для прекращения 

производства по делу об административном правонарушении. 

Оснований для применения ст. 2.9 КоАП РФ нет, так как состав 

административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 КоАП 

РФ, является формальным и существенная угроза охраняемым общественным 

отношениям заключается не в наступлении каких либо материальных последствий 

правонарушения, а в пренебрежительном отношении виновного лица к исполнению 

своих публично-правовых обязанностей. Безразличное отношение лица к принятой на 

себя публично-правовой обязанности свидетельствует о существенной угрозе 

охраняемым интересам. 

Согласно п. 4 ст. 26.1 КоАП РФ по делу об административном правонарушении 

подлежат выяснению обстоятельства, смягчающие административную ответственность, 

и обстоятельства, отягчающие административную ответственность. 

Смягчающими обстоятельствами, выявленными при рассмотрении дела об 

административном правонарушении № 033/04/14.3-898/2019, является добровольное 

устранение нарушения до рассмотрения дела об административном правонарушении, и 

привлечение главного редактора газеты «Петушки сегодня» «_____» к 

административной ответственности ч.1 ст. 14.3 КоАП РФ впервые. 

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, 

предусмотренных статьей 4.3 КоАП РФ, не установлено. 

Основания для применения 4.1.1 КоАП РФ не установлены. 

Срок давности привлечения должностного лица к административной 

ответственности, установленный частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ за нарушение 

законодательства о рекламе, на момент вынесения настоящего постановления не истёк. 

Все процессуальные права лица, в отношении которого ведется производство по 

делу об административном правонарушении, предусмотренные КоАП РФ, соблюдены. 
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Постановление по делу об административном правонарушении № 033/04/14.3-

898/2019 вынесено в присутствии главного редактора газеты «Петушки сегодня» 
«_____». 

Учитывая характер совершенного главным редактором «Петушки сегодня» 

Коноваликом И.Г. административного правонарушения, обстоятельства, смягчающие 

административную ответственность, обстоятельства, отягчающие административную 

ответственность, руководствуясь статьями 2.4, 14.3, 23.48, 29.9, 29.10 Кодекса РФ об 

административных правонарушениях, 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

Признать главного редактора газеты «Петушки сегодня» «_____» виновным в 

совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 

14.3 КоАП РФ, и назначить административное наказание в виде административного 

штрафа в размере 4 000 (четырех тысяч) рублей. 
 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен не 

позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную 

силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных 

статьей 31.5 КоАП. 

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа 

подлежит зачислению в бюджет в полном объеме. 

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок 

влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 

неуплаченного штрафа. 

   В соответствии с частью 1 статьи 30.3 КоАП постановление по делу об 

административном правонарушении может быть обжаловано в течение 10 дней со дня 

вручения или получения копии постановления.      

Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном 

правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для 

обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если 

указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.  

 

 

Заместитель руководителя                                                              «_____»      
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